



**ДЕПУТАТ
МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ
ГОНТАРЬ СТАНИСЛАВ ВСЕВОЛОДОВИЧ**

ул. С. Перовской, д. 2, г. Мурманск, 183016, тел. (815-2) 40-16-00, факс (815-2) 45-97-79
e-mail: post@duma-murman.ru

_____ № _____
на № 71/П от 18.07.2024 г.

Председателю ЛДПР

Л. Э. Слуцкому

Уважаемый Леонид Эдуардович!

На основании Вашего распоряжения, направляю отчет о проделанной работе за I полугодие 2024 года.

Гонтарь Станислав Всеолодович.

Депутат Мурманской областной Думы седьмого созыва по единому избирательному округу.

Руководитель фракции ЛДПР в Мурманской областной Думе.

Председатель комитета Мурманской областной Думы по социальной политике и делам семьи.

Дата наделения полномочиями/ срок окончания полномочий:
07 октября 2021 года / октябрь 2026 года.

Член комитета по культуре, молодежной политике, туризму и спорту.

Член комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению.

Член постоянного комитета Парламентской Ассоциации Северо-Запада России по социальной политике.

Член общественного Совета по наградам и премиям Мурманской области.

Член Совета по делам инвалидов при Губернаторе Мурманской области.

Член Совета по стратегическому развитию Мурманской области.

В первом квартале 2024 года принял участие:

в 9 заседаниях Совета Мурманской областной Думы и заседаниях Мурманской областной Думы;

в 18 заседаниях постоянных комитетов / комиссий/ рабочих групп, в которых состою.

В отчетный период разработано и внесено 9 законопроектов:

1. О компенсации расходов неработающих членов семей участников спецоперации на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту отдыха и обратно в связи с проживанием в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям.
2. Проект Закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области от 29.12.2004 №580-01-ЗМО "О лекарственном обеспечении населения Мурманской области".
3. Обращение к Губернатору Мурманской области с предложением о направлении денежных средств, высвобождаемых в региональном бюджете в связи со списанием 2/3 задолженности субъектов Российской Федерации по бюджетным кредитам перед федеральным центром.
4. Обращение к Губернатору Мурманской области с предложением об учреждении новой региональной награды нагрудного знака или почетного звания "Почетный донор Мурманской области".
5. Внесение изменений подпункт 14 пункта 2 статьи 10.3 Закона Мурманской области от 26.06.2006 № 765-01-ЗМО "О государственной системе бесплатной юридической помощи на территории Мурманской области".
6. Внесение изменений в Закон Мурманской области от 29.12.2004 № 573-01-ЗМО "О социальной защите и мерах социальной поддержки инвалидов в Мурманской области".
7. Внесение изменений в Закон Мурманской области от 04.05.2000 № 194-01-ЗМО "О культуре".
8. Внесение изменений в Закон Мурманской области "О возмещении стоимости услуг и выплате социального пособия на погребение".
9. Проект закона Мурманской области "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Мурманской области в сфере законодательства о выборах".

Проведено 17 личных приемов граждан и встреч с избирателями.

Количество поступивших письменных обращений граждан: 48

1. Налоги и административное давление – 1
2. Противодействие коррупции – 2
3. Имущественные и земельные вопросы – 5
4. СВО и дела ветеранов – 11
5. Здравоохранение – 5
6. ЖКХ – 11
7. Благоустройство – 2
8. Экология – 1
9. Иные социальные вопросы – 11
10. Строительство – 1
11. Образование – 1
12. Иные вопросы – 5
13. Безопасность – 1

На каждое поступившее обращение подготовлен ответ заявителю.

41 депутатский запрос направлены в органы власти и иные организации по поступившим обращениям.

В рамках проведения одного из приемов, поступило обращение мурманчанина. В своем обращении заявитель сообщал, что проживает на 2 этаже 9-ти этажного дома, оборудованного лифтом. Ежемесячно гражданином производилась оплата за обслуживание лифтового оборудования, однако пользоваться им он не имел возможности, так как лифт не был оборудован кнопкой, позволяющей его подъем на 2 этаж.

Мной направлен запрос министру государственного жилищного и строительного надзора Мурманской области, на основании которого проведена проверка. По результатам поверки, министерством в адрес специализированной организации направлено письмо с требованием восстановления работоспособности посадочной площадки 2 этажа. В адрес управляющей компании направлено предостережение.

Жители многоквартирного дома обнаружили значительное увеличение стоимости электрической энергии по общедомовому счетчику. Обращения в управляющую компанию, Мурманский филиал компании «Россети Северо-Запад», а также в Министерство государственного жилищного и строительного надзора Мурманской области, результата не принесли.

Депутатский запрос, направленный прокурору Мурманской области, помог разобраться в ситуации. Прокурором округа внесено представление руководителю управляющей компании с требованием о незамедлительном перерасчете стоимости коммунальных платежей по оплате электрической энергии для общедомовых нужд.

Работа с участниками СВО и членами их семей

Мурманское региональное отделение совместно с Мурманской Региональной общественной Организацией многодетных семей и инвалидов «Радуга» направляет гуманитарные грузы в зону СВО. В июле 2024 года направлена уже 12 партия.

На базе Мурманского регионального отделения открыт центр правовой помощи участникам СВО и их семьям. Каждое обращение, поступившее от этой категории граждан, проработано, каждому оказано содействие в решении его вопроса.

В июне 2024 года комитет Мурманской областной Думы по социальной политике и делам семьи под моим председательством провел круглый стол на тему: "Актуальные вопросы обеспечения участников специальной военной операции и иных категорий граждан протезами и протезно-ортопедическими изделиями в Мурманской области".

В мероприятии приняли участие депутаты Мурманской областной Думы, сенатор РФ - представитель от Мурманской областной Думы, заместитель Губернатора Мурманской области, представители органов исполнительной власти региона, Уполномоченный по правам человека Мурманской области, управляющий отделением Фонда пенсионного и социального страхования РФ Мурманской области, и. о. руководителя – главного эксперта по медико-социальной экспертизе по Мурманской области, руководитель филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Мурманской области, а также представители коммерческих организаций, занимающихся изготовлением и обслуживанием технических средств реабилитации и СМИ.

Представительская и проектная деятельность

В мае принял участие в круглом столе на тему «Профилактика информационной безопасности детей в сети Интернет». Мероприятие прошло в Североморске и было организовано Автономной некоммерческой организацией «Арктика».

Участники поговорили о том, что сейчас так актуально и важно - о профилактике мошенничества при трудоустройстве в сети интернет несовершеннолетних, о терроризме и использовании информационно коммуникационных технологий.

Гости также ознакомились с системным анализом по профилактике и вовлеченности по средствам сети «Интернет» несовершеннолетних в преступную деятельность (мошенничество, распространение заведомо ложной информации, содействие терроризму) и инструментами по предотвращению попадания под зависимость несовершеннолетними, а также поговорили о мерах ответственности.

Комитет Мурманской областной Думы по социальной политике и делам семьи под моим председательством провел круглый стол на тему: "Актуальные вопросы обеспечения участников специальной военной операции и иных категорий граждан протезами и протезно-ортопедическими изделиями в Мурманской области".

В мероприятии приняли участие депутаты Мурманской областной Думы, сенатор РФ-представитель от Мурманской областной Думы, заместитель Губернатора Мурманской области, представители органов исполнительной власти региона, Уполномоченный по правам человека Мурманской области, управляющий отделением Фонда пенсионного и социального страхования РФ Мурманской области, и. о. руководителя – главного эксперта по медико-социальной экспертизе по Мурманской области, руководитель филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Заштитники Отечества» по Мурманской области, а также представители коммерческих организаций, занимающихся изготовлением и обслуживанием технических средств реабилитации и СМИ.

В настоящее время комитетом прорабатываются предложения,звученные участниками встречи.

В июне принял участие в круглом столе фракции ЛДПР в Москве.

В Государственной Думе прошел круглый стол фракции ЛДПР на тему: «Какой должна быть налоговая политика?».

Депутаты фракции ЛДПР обсудили с экспертами, членами предпринимательского сообщества, юристами и журналистами вопросы совершенствования налогового законодательства.

В центре внимания - внесение изменений в Налоговый кодекс, предусматривающих введение дифференцированных ставок по налогу на доходы физических лиц в зависимости от размера и вида дохода.

21 июня Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий провёл с кандидатами в губернаторы субъектов Российской Федерации, которых партия выдвинет на выборах в сентябре.

В ходе встречи лидер партии сообщил, что ЛДПР выставит своих кандидатов в 19 регионах, а также поручил организовать в каждом регионе составление «Честного плана ЛДПР», в котором будут сформированы первоочередные пункты для руководства по решению проблем граждан. По его словам, «Честный план ЛДПР» станет партийной программой партии.

В ходе встречи выступил, озвучив свою инициативу на тему «Коррупция в ЖКХ».

Принял участие в расширенном заседание фракции ЛДПР на тему: «Обеспечение безопасности детей в летний период – приоритетная задача государства».

В мероприятии приняли участие депутаты Государственной Думы и законодательных органов субъектов Российской Федерации, представители федеральных органов власти, образовательных центров, молодёжных объединений и другие заинтересованные лица.

Основная цель мероприятия – консолидация усилий всех ветвей власти, а также неправительственных организаций в совершенствовании законодательного обеспечения безопасности детей и подростков в летний период, выработка системных и комплексных мер, направленных на формирование безопасных условий для детей и подростков в период их отдыха.

Работа по реализации поручений Председателя ЛДПР

Тема экологии – одно из основных направлений партии на ближайшие 2 года.

Мурманское региональное отделение на постоянной основе проводит субботники в регионе. За последние 3 месяца представителями партии проведено 4 субботника, 2 раза активисты и сотрудники аппарата приняли участие в сборе автомобильных покрышек с дворовых территорий.

В регионе активно идет работа по реализации федерального проекта партии «Честный план ЛДПР».

Так, во время проведения очередного приема, обратился собственник гаражного кооператива, вдоль которого производилась замена теплотрассы еще в прошлом году.

Мужчина сообщил, что с теплотрассой все хорошо, она введена в эксплуатацию, однако плиты дорожного покрытия не восстановлены, мусор не убран. Объект не огорожен, что несет опасность, так как рядом находится школа.

Обращения собственников гаражей в Мурманэнергосбыт результата не дали. Все обещанные сроки по восстановлению дорожного полотна давно истекли, но к работе так никто и не приступил.

Оперативно выехал на место, чтобы лично ознакомиться с ситуацией. Все факты подтвердились. Направлен депутатский запрос в областную прокуратуру.

Каждое обращение жителей региона детально прорабатывается, ведется работа, направленная на сбор информации о наиболее насущных проблемах, с которыми сталкиваются жители Мурманской области.

С уважением,
депутат Мурманской областной Думы

С. В. Гонтарь